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Brajanek dostal zadanie domowe z matematyki (troche za kare, bo wraz z Kewinkiem
nieco narozrabiali na lekcji: wysmarowali krzesto nauczyciela klejem. . . ). Nauczyciel podal mu
dhuuuga liczbe zapisana przy pomocy cyfr ze zbioru {1,2, ..., 9} i kazal policzy¢, ile mozna w te;
liczbie — traktowanej jako ciag cyfr — wyr6zni¢ podciagdéw reprezentujacych liczby parzyste.

Doktadniej, cala liczba s to ciag n cyfr s18983...8,_18,. Podciag s[l,r] ciagu s to spdjny
ciag cyfr 5181418142 - - - $p—18, (1 < 1 < r < n). Podciag taki reprezentuje pewna liczbe naturalna.
Jesli dwa podciggi reprezentuja takie same liczby naturalne, ale r6znia sie potozeniem koncow
(I,7), wtedy sa uwazane za rézne podciagi.

Nalezy znalez¢ ilos¢ podciggdw, ktore reprezentujg liczby parzyste.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych zawiera liczbe naturalna n — ilosé cyfr liczby s (1 < n < 100000).

W drugim wierszu znajduje si¢ liczba naturalna s posiadajaca n cyfr.

Wynik programu

Program powinien wypisaé liczbe wszystkich podciggdéw cyfr liczby s okreslajacych liczby pa-
rzyste.

Przyktad
Dla danych wej$ciowych:

4
1234

prawidtowym wynikiem jest:

Istotnie, parzyste liczby-podciagi to s[1,2], s[2,2], s[2,4], s[3,4], s[4,4], s[1,4].

Dla danych wejsciowych:
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2444



prawidlowym wynikiem jest:
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Wszystkie podciagi reprezentuja liczby parzyste.



